

# ARANYHÍD POLGÁRI EGYESÜLET

Balatonalmádi, Bartók Béla u. 28.

**Nyilvántartási szám: Veszprémi törvényszék 19-02-0003858**

Almádi Magocskák Óvoda Szülői Munkaközösség

Szűcs Enikő Elnök Asszony részére!

Tisztelt Elnök Asszony! Kedves Enikő!

Egyesületünk értesülései szerint, Balatonalmádi Város Képviselő-testülete a 2019. április 25.-i ülésén „Sürgősségi indítvány” keretein belül tárgyalta az Almádi Magocskák Óvoda átszervezéséről, az óvoda Mogyoró utcai telephelyén működő óvodai csoportok átmeneti elhelyezéséről.

Mint bizonyára Ön előtt is ismert, a Mogyoró utca 1. szám alatti telephelyen épülő új óvoda kivitelezési munkálatainak szerződés szerinti befejezési határideje: 2019.09.17. napja, ameddig a pályázatban foglaltak szerint a telephelyen található régi óvoda épületét is el kell bontani. A támogatói okirat és a pályázati eljárásrend alapján az új épület használatbavételi engedélyét legkésőbb 2019.10.10.-ig meg kell szerezni. Tehát az óvodai szünet végétől (2019.08.21.) az új épület használatba vételéig szükséges a jelenlegi 4 csoport valamint a pályázatban vállalt 5. csoport (várhatóan 108 kisgyermek) ideiglenes elhelyezése.

A Polgármester Úr által betervezett sürgősségi indítvány az óvoda átmeneti működési helyszínéül a **Balatonalmádi, Városház tér. 4. szám alatti Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár (PKKK)** épületét jelölte meg.

Azonban a *nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény* 83. § (3)-(4) bekezdése alapján a fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt be kell, hogy szerezze **az intézmény alkalmazotti közössége, valamint a szülői szervezet véleményét!**

Egyesületünk tagsága úgy gondolja, hogy ebben az ügyben a szülők megérdemelnék a tájékoztatást, illetve joguk van ezzel kapcsolatosan véleményt nyilvánítani.

Javasoljuk egy rendkívüli SZM ülés összehívását, meghívva az önkormányzat – mint fenntartó – képviselőjét, valamint az óvoda vezetőit, hogy tájékoztatást adjanak a gyermekek tervezett átmeneti elhelyezéséről.

Véleményünk szerint mind anyagi – a PKKK-ban elvégzendő átalakítások finanszírozása – mind közművelődési – az óvoda, átmeneti működésének idején a PKKK könyvtáron kívüli összes helyiségét elfoglalná, mind biztonsági – nincs elkerített játszó udvar, magas lépcsőn való megközelítés, természetes fényt nélkülöző helyiségek – szempontból érdemes lenne megfontolás tárgyává tenni tárgyalás kezdeményezését a Terület- és Településfejlesztés Operatív Program irányító hatósági feladatait ellátó Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságával a Mogyoró utcai régi óvodaépület bontásának az új épület használatba vételéig történő felfüggesztéséről.

Amennyiben a témában összehívásra kerül az SZM ülés, kérem, tájékoztassa egyesületünket a kialakított véleményükről, álláspontjokról!

Munkájához sok sikert kívánunk, számíthat erkölcsi támogatásunkra, segítő közreműködésünkre!

Balatonalmádi, 2019.05.12.

átvettem 2019.05.13.

Nem Enikő SZM elnök